

## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

Nr. 4654 / 06.06.2024

**Procedura nr. 3 privind repartizarea absolvenților clasei a VIII-a în învățământul profesional și dual, pe locurile speciale pentru rromi sau pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă**

**BAZA LEGALĂ:**

- Legea învățământului preuniversitar nr. 198/04.07.2023 cu modificările și completările ulterioare
- O.M.E. nr. 6072/31.08.2023 privind aprobarea unor măsuri tranzitorii aplicabile la nivelul sistemului de învățământ preuniversitar și superior;
- OME nr. 6070/2023 privind organizarea, desfășurarea și calendarul admiterii în învățământul profesional și în învățământul dual pentru anul școlar 2024-2025
- OMENCS nr. 5068/2016 privind aprobarea Metodologiei de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul profesional de stat
- OMEN nr. 3556/2017 privind Metodologia-cadru de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul dual pentru calificări profesionale de nivel 3, conform Cadrului național al calificărilor

Procedura se aplică în toate unitățile din învățământul preuniversitar din județul Sibiu cu nivel gimnazial și liceal.

**SCOPUL:**

- repartizarea absolvenților clasei a VIII-a în învățământul profesional, conform calendarului din metodologia în vigoare:
- pe locurile speciale pentru rromi
- pe locurile distinct alocate candidaților cu cerințe educaționale speciale (CES) în unitățile de învățământ de masă

**DESCRIEREA PROCEDURII:**

**În conformitate cu OME nr. 6070/2023, beneficiază de prezenta procedură absolvenții clasei a VIII-a, cărora li s-a eliberat recomandarea scrisă de apartenență la etnia rromă sau certificatul care atestă CES**

Data limită/ Perioada	Acțiunea	Responsabil
13 mai 2024	Afișarea locurilor speciale pentru rromi/distinct alocate în unitățile de învățământ de masă pentru candidații elevi cu CES (câte un loc/fiecare clasă/grupă pentru fiecare profil//domeniu de pregătire/calificare/limbă de predare).	Comisia de admitere județeană
20 mai - 14 iunie 2024	Ședințe de informare și instruire cu părinții și elevii, organizate de profesorii diriginți, privind admiterea pe locurile speciale pentru rromi. La ședințe pot participa reprezentanți ai organizațiilor minorității rome	Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ gimnazial
7 iunie 2024	Ședințe de informare și instruire cu părinții și elevii, organizate de profesorii diriginți, privind admiterea pe locurile distinct alocate în unitățile de învățământ de masă pentru elevii cu CES	Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ gimnazial



**INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU**

21 iunie 2024	Obținerea certificatului de orientare școlară și profesională pentru ciclul gimnazial, valabil pentru anul școlar 2023-2024, emis de CJRAE, care atestă existența unei cerințe educaționale speciale a elevului Eliberarea recomandărilor scrise de apartenență la etnia rromă	Părinte/ reprezentantul legal  Părinte/ reprezentantul legal
21 iunie 2024	Depunerea și înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal, la unitatea de învățământ de proveniență, a certificatului de orientare școlară și profesională pentru ciclul gimnazial, valabil pentru anul școlar 2023-2024, emis de CJRAE, care atestă existența unei cerințe educaționale speciale a elevului, în vederea înscrierii acestuia pe locurile distincte alocate în unitățile de învățământ de masă Depunerea și înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal a recomandării scrise, de apartenență la etnia rromă, la unitatea de învățământ de proveniență, în vederea înscrierii elevilor pe locurile speciale pentru rromi	Părinți/ reprezentanți legali  Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ gimnazial
15-16 iulie 2024	Completarea opțiunilor în fișa de înscriere în învățământul profesional și dual pe locurile speciale pentru rromi/ distinct alocate pentru elevii cu CES în unități de învățământ de masă de către candidații care solicită acest lucru și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic	Candidații și părinții (responsabili pentru completarea opțiunilor) Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ gimnazial (diriginții claselor a VIII-a responsabili pentru acordarea asistenței)
17 iulie 2024	Depunerea fișelor de înscriere ale candidaților pe locurile speciale pentru rromi/ alocate pentru candidații cu CES, la ISJ Sibiu - Comisia de admitere județeană	Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ gimnazial
18 iulie 2024	Verificarea documentelor depuse Calcularea mediilor de admitere pentru elevii rromi/cu CES, care candidează pe locurile special destinate acestora conform art. 12, alin. (1), lit. a) din Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul profesional de stat, aprobată prin OMENCS nr. 5068/2016, cu completările ulterioare, indiferent dacă la acea calificare profesională se organizează probă suplimentară de admitere	Comisia de admitere județeană
18 iulie 2023	Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi/distinct alocate candidaților cu CES în învățământul de masă și comunicarea rezultatelor candidaților prin afișarea la sediul și pe site-ul inspectoratului școlar <b>Repartizarea se face de către Comisia de admitere județeană, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și pe baza opțiunilor completate în fișa de</b>	Comisia de admitere județeană



**INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU**

	<b>Înscriere</b> <b>Candidații nerepartizați pe locurile speciale pentru rromi/distinct alocate candidaților cu CES în învățământul de masă, precum și cei care au fost repartizați, dar care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați vor ridica fișele de înscriere la învățământul profesional și dual pentru participarea la etapele următoare de admitere</b>	
18 iulie 2024, ora 16:00	Afișarea rezultatelor repartizării candidaților pe locurile speciale pentru rromi/distinct alocate candidaților cu CES, anonimizat, pe site-ul ISJ <a href="https://www.sbisj.ro">https://www.sbisj.ro</a> secțiunea Admitere liceu/ Anunțuri	Comisia de admitere județeană
19 iulie 2024	<b>Ridicarea fișelor de înscriere de la învățământul profesional și dual de către candidații nerepartizați pe locurile speciale pentru rromi/ distinct alocate candidaților cu CES, precum și de către cei care au fost repartizați, dar care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați, în vederea participării la etapele ulterioare de admitere</b>	Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ gimnazial/ Candidații în cauză
23-26 iulie 2024	Depunerea dosarelor de înscriere la unitățile de învățământ la care candidații au fost declarați admiși în învățământul profesional	Candidații admiși Comisiile de admitere din unitățile de învățământ liceal
1 august 2024	Afișarea pe site-ul ISJ, secțiunea Admitere liceu/Anunțuri a situației locurilor libere pentru etapa a II-a de admitere la învățământul profesional din județ	Comisia de admitere județeană

**Notă:**

Codul individual pentru anonimizare este de forma **SB1234**, unde 1234 reprezintă numărul de înregistrare din registrul de intrări-ieșiri dat fișei de înscriere pe locurile speciale pentru rromi/distinct alocate candidaților cu CES, în unitățile de învățământ de masă. Dacă numărul de înregistrare are mai puțin de 4 cifre, se completează cifrele lipsă cu zerouri (de ex. pentru numărul de înregistrare 98, codul asociat este SB0098).

Prezenta procedură poate suferi modificări, ca urmare a unor decizii aprobate de Comisia Națională de Admitere.

**Președinte Comisia de admitere județeană,  
Inspector Școlar General Adjunct,  
prof. Rodica ȚĂLNARIU**



**Secretari,  
Inspectori școlari,  
prof. Adina Diana BUCUȚĂ  
prof. Anca Mihaela VOINEAG  
prof. Monica STROE**